
 

 
У К Р А Ї Н А 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСТЬ 

ЧОПСЬКА  МІСЬКА  РАДА 
Чопська міська територіальна комісія з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій 
89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берег, 2. тел/факс: 71-12-42 

 

                                                                  
 

11.10. 2021 року              м. Чоп 

ПРОТОКОЛ № 10  
 позапланового засідання    

 
ГОЛОВУВАВ:         міський голова, голова комісії Валерій  САМАРДАК   

СЕКРЕТАР:            начальник відділу з питань режимно - секретної  

                                  та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА   

 ПРИСУТНІ :  

 

ПІБ Місце роботи 
Ігор ГІЖАН   заступник міського голови, заступник 

голови комісіїї ТЕБ та НС 

 

Лайош КАРШАЙ            

 
начальник 6 ДПРЧ 1 ДПРЗ ГУ   ДСНС 

України   у Закарпатській області  

 

Ростислав ПЕТРУШКО директор КП ЧМР «Чистий Чоп» 

 Анатолій ПАНАС начальник оперативної  групи штабу 

Чопського прикордонного загону 

                                                     

 

Станіслав ПРИХОДЬКО командир  військової частини ТО300 

Юрій ПОПОВИЧ дільничний Відділу поліції № 1 

Ужгородського РУП ГУНП в Закарпатській 

області   

Руслан МОРОЗ головний спеціаліст Відділу безпечності 

харчових продуктів та ветеринарної 

медицини Ужгородського районного ГУ 

Держпродслужби у Закарпатській області 

Віктор КУРИН начальник відділу охорониздоров’я 

Володимир  ФІЛІП староста,Чевонівського старостинського 

округу 

Олександр БІРО староста, Соловківського старостинського 

округу 



Галина МАЛОМКА староста, Тисаашванського старостинського 

округу 

Владислав ГУЦАЛЮК  заступник начальника Ужгородського МРВ 

Управління ДСНС України у Закарпатській 

області 

Дмитро ЗЯЗІН головний спеціаліст відділу міського 

господарства 

Золтан КЕРТЕС староста,  Соломонівського 

старостинського округу 

 

 ЗАПРОШЕНІ:  Єва СЮЧ – в.о начальника   управління освіти, культури, 

молоді і спорту , Жанна АРТЕМЕНКО - директор КП ЧМР «Водоканал Чоп» 

   

І. Про   винекнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з 

відсутністюпостачання природного газу бюджетним установам на 

осінньо- зимовий період 2021/2022 років.   

   (  Ігор ГІЖАН, Валерій САМАРДАК, Віктор КУРИН, Єва СЮЧ) 

На території Чопської міської територіальної громади, як і повсій області 

виникла складна ситуація пов’язана з відсутністю постачання природного 

газу бюджетним установам на осінньо- зимовий період 2021/2022 років. 

Вищенаведена ситуація може призвести до порушення нормальних умов 

життєдіяльності мешканців громади, виникнення загрози життю та здоров’ю 

населення, завдання матеріальних збитків та потребує термінових заходів 

реагування.  

Відсутність газопостачання в умовах опалювального сезону призведе 

блокування ( припинення) роботи органів державної влади, закладів освіти 

культури, закладів охорони здоров’я, що в умовах пандемії, пов’язаної з 

поширенням гостроїреспіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 несе небезпеку. 

Відповідно до підпункту 24 частини1 статті 2 Кодексу цивільного захисту 

України: 

«24) надзвичайна ситуація – обстановка на окремій території чи суб’яєкті 

господарювання на ній  або водному об’єкті, яка характеризується 

порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена 

катастрофою, аврією, пожежою, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, 

епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією 

що призвела ( може призвести) до виникнення загрози життю або здоров’ю 

населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних 

матеріальних збитків, а також до неможливості  проживання населення  на 

такій території чи об’єкті, провадження на ній господарської діяльності;». 

На території громади не в  усіх установах є альтернативні джерела 

теплопостачання. Це може привести до припинення їх функціонування. 

 Заслухвавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, з 

урахуванням обговорення, комісія вирішила: 

 

1.Інформацію виступаючих з питання порядку денного,  взяти до уваги. 

2. Відповідно до пункту 24 частини першої статті 2 Кодексу цивільного 

захисту України, визнати ситуацію, що склалася у зв’язку відсутністю  



постачання природного газу бюджетним установам  на осінньо- зимовий 

період 2021/2022 років, та подальшим виникненням загрози життю та 

здоров’ю населення громади та завдання значних матеріальних збитків, 

надзвичайною ситуацією. 

3. Надзвичайну  ситуацію, що склалася у зв’язку відсутністю  постачання 

природного газу бюджетним установам на осінньо- зимовий період 2021/2022 

років, відповідно до Національного класифікатора  надзвичайних ситуацій 

ДК 019:2010 (код НС10800-НС у наслідок аварій на системах 

життєзабезпечення) пункту 4.3. 

Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України  від надзвичайну ситуацію 

техногенного характеру  місцевого ( державного) рівня. 

4. Керівникам установ, організацій терміново розглянути питання щодо 

постачання природного газу . 

4.1.Забезпечити економне та раціональне використання енергоресурсів. Не 

допускати випадків використання природного газу  понад мінімально 

неохідні норми. 

4.2. Перевірити готовнісь підвідомчих котелень до переходу на альтернативні 

види палива. 

4.3.Вжити додаткових заходів щодо забезпечення належного проходження 

опалювального сезону на  території Чопської міської територіальної громади. 

  

                                                                               Термін:  терміново    

«за»- 16 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

 

 5. Відділ з питань режимно- секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ і 

НС ( Лариса ФОМІЧОВА) уточнити плани реагування на надзвичайні 

ситуації  на території Чопської міської територіальної громади 

  

                                                                    Термін:  01листопада 2021 року.    

 

6. Організаційний відділ ( Вікторія ЗАХАРЧУК) на офіційному сайті 

Чопської міської ради, дошках оголошень  інформувати про безпечне 

поводження з газовими, та електроприладами  в опалювальний сезон.  

 

                                                               Термін: постійно в опалювальний сезон  

                                  

 7. Контроль за виконанням рішення міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій залишаю за собою.  

ІІ. Про внесення змін до протокольного рішення питання ІІІ ( «Про 

забезпечення екологічної та протипаводкової безпеки в поймах ( 

завплавах) річок Тиса та Латориця в межах Чопської міської 

територіальної громади» ) засідання Чопської міської територіальної 

комісії ТЕБ та НС від 16.07.2021 року Притокол № 6. 

                               ( Ігор  ГІЖАН,  Ігор ДОХНЯК ) 



У зв’язку з  реорганізацією КП  «Соломоново» ( рішення № 5 від 29.09.2021 

року восьма сесія осьмого скликання «Про реорганізацію КП «Соломоново» 

шляхом приєднання до КП «Водоканал Чоп») звернутися до КП ЗОР 

«Будкомплектторг» щодо збору матеріалів та виготовлення проектно- 

кошторисної документації по розчистці в поймах ( завплавах) річок Тиса та 

Латориця в межах Чопської міської територіальної громади. 

Заслухвавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, з 

урахуванням обговорення, комісія вирішила: 

 

1.Інформацію виступаючих з питання порядку денного,  взяти до уваги. 

2.Відділу міського господарства звернутися до КП ЗОР «Будкомплектторг» 

щодо збору матеріалів та виготовлення проектно- кошторисної документації 

по розчистці в поймах ( завплавах) річок Тиса та Латориця в межах Чопської 

міської територіальної громади. 

                                                                         Термін:  01листопада 2021 року.    

 

«за»- 16 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

 

3. Контроль за виконанням рішення міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  покласти на заступника 

міського голови Ігоря ГІЖАНА. 

 

 

  Голова комісії                                                           Валерій    САМАРДАК              

   

Секретар комісії                                                       Лариса ФОМІЧОВА 
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